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KONSTRUKCJA

Tytuł opracowania:

Biuro projektowe:

Miasto Zamość

ul. Rynek Wielki 13

22-400 Zamość

Inwestor:

RYSY ARCHITEKCI

ul. Topolowa 2/91

05-500 Mysiadło

Tom: 6/9

BUDYNEK I WYBIEG PINGWINÓW

Rozbudowa ogrodu zoologicznego

im. Stefana Milera w Zamościu.

ul. Szczebrzeska 12, 22-400 Zamość.

mgr inż. Jan Czarny

1:50
Zadaszenie (pingwiny)

   otwory owalne w blachach o długości 30 mm
- W detalu 1' należy dodatkowo wykonać
   w zależności od lokalizacji węzła,
- Wymiary w nawiasach ( ) mogą różnić się,
UWAGA:
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Widok w płaszczyźnie
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Aksonometria
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wytrzymałość na ściskanie >70MPa
uziarnienie 0-5mm
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ZESTAWIENIE STALI PROFILOWEJ
Profil Długość WagaPowierzchnia

[ - ] [ m ] [ kg ][ m2 ][ - ]
Materiał

RHS100*100*5 20 303.17.95S235JR
RHS140*80*4 53 676.522.25S235JR

Suma [kg]
Dodatek na połączenia i spawy (10%) [kg]
Waga całkowita [kg]

979.6
98.0

1077.6

GATUNKI STALI:

Stal kształtowa- profile
Stal prętowa
Stal kształtowa- rury okrągłe
Stal kształtowa- rury prostokątne
Blachy
Cięgna

S 235 J2 N
BSt 500/550 S
S 355 J2 N+H
S 235 J2 H
S 235 J2 N
S 460 N

Elektrody
Wykonanie i odbiór konstrukcji:
Klasa konstrukcji:

wg. wytycznych technologa

Klasa śrub wg. normy:

Klasa nakrętek wg. normy:

Klasa podkładek wg. normy:

PN-EN 1090-2
EXC2 wg PN-EN 1090
PN-EN ISO 4017
PN-EN ISO 4017

- połączenia niesprężane
- połączenia sprężane
- połączenia niesprężane
- połączenia sprężane
- połączenia niesprężane
- połączenia sprężane

PN-EN ISO 4032
PN-EN ISO 4032
PN-EN ISO 8738
PN-EN ISO 8738

UWAGI:

podkładach architektonicznych.
1.  Rysunek ten jest rysunkiem zestawczym w odniesieniu do wymiarów projektowych oraz bazuje na aktualnych

2.  Dostawca konstrukcji jest zobowiązany do sporządzenia dokumentacji warsztatowej, uwzględniając tolerancje
wykonawcze (wymiary zestawcze do skontrolowania geodezyjnego na budowie).

3.  Dokumentacja warsztatowa konstrukcji stalowej podlega weryfikacji i akceptacji Projektanta Konstrukcji.
4.  Niniejszy rysunek należy rozpatrywać łącznie z projektem wykonawczym architektury. Wszelkie niezgodności

należy niezwłocznie uzgodnić z Kierownictwem Budowy oraz Generalnym Projektantem.
5.  Rysunek przedstawia jedynie ogólne rozwiązania charakterystycznych węzłów. Rozwiązania szczegółowe

zostaną przedstawione na rysunkach warsztatowych.
6.  Zabezpieczenie antykorozyjne, p-poż, cynkowanie, powłoki malarskie wg. specyfikacji technicznej architektury oraz 

wytycznych branży architektonicznej.
7.  Kolorystyka powłoki antykorozyjnej zgodnie ze specyfikacją architektoniczną.
8.  Spoiny nie opisane na rysunku wykonać jako spoiny pachwinowe lub doczołowe na pełną nośność.

Wszystkie spoiny warsztatowe szlifować.

Spoina obustronna = 0,5*t
Spoina jednostronna = 0,7*t

t - grubość el. cieńszego z łączonych elementów

9.  Spoiny pachwinowe kontrolować zgrubnie.
10. Spoiny czołowe pasa dolnego kontrolować defektoskopowo, przy czym poziom jakości

i klasy wykonania wg. PN-EN ISO 5817 powinna odpowiadać poziomowi C.
11. Połączenia zakładkowe na śruby Klasy 12.9 wykonać jako sprężone kat. C. Powierzchnie elementów 

przygotować wg. poniższych wytycznych:
- powierzchnie śrutować lub piaskować.
- przed przystąpieniem do montażu powierzchnie dodatkowo oczyścic szczotką drucianą w celu usunięcia
ewentualnej zendry lub rdzy.

12. Stosować śruby ocynkowane i oznaczone na łbach.
13. Łby śrub, podkładki, nakrętki powinny przylegać na całej powierzchni do łączonych części,

 jeśli są powierzchnie skośne to należy zastosować podkładki klinowe.
14. Śruby do połączeń sprężanych przed dokręceniem posmarować pastą molimbdenową (MoS2). 

 Moment dokręcania śrub sprężanych ustalić na podstawie normy PN-EN 1993-1-8.
15. Montaż konstrukcji należy przeprowadzić w oparciu o projekt organizacji montażu, opracowany 

 przez Wykonawcę Konstrukcji Stalowych sporządzonych na podstawie niniejszych wytycznych,
 przepisów BHP oraz normy warunków wykonania i odbioru konstrukcji wg. PN-EN 1090-2. 
 Montaż powinien być wykonany przez przedsiębiorstwa dysponujące odpowiednim sprzętem i 
 wykwalifikowanymi brygadami montażowymi. W każdej fazie montażu należy zwracać uwagę na zachowanie 
 stateczności konstrukcji. W razie konieczności należy stosować odciągi montażowe. W każdej fazie montażu
 należy zwrócić uwagę na zachowanie stateczności konstrukcji. W razie konieczności należy stosować odciągi 
 montażowe. Montaż konstrukcji musi zostać poprzedzony wstępnym montażem w wytwórni konstrukcji.

 Spoina czołowa takiego połączenia musi być sprawdzona defektoskopowo.
16. Dopuszcza się łączenie profili na długości pod warunkiem wykonania połączenia na pełen przekrój. 

17. Styki montażowe spawane, zeszlifować i zabezpieczyć antykorozyjnie.
18. Otwarte końce rur zaślepić.
19. Po zakończeniu montażu wybrać wszystkie luzy.

min. grubość spoiny = 4mm

20. Kolorystyka konstrukcji stalowej: RAL 9002

Spoinę doczołową wykonwać
wyłącznie do łączenia rur kwadratowych
o tym samym wymiarze
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